
Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Колледжа культуры  и искусств СКГИИ  

 

 Основными целями исследований по оценке удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников колледжа. являются: 

1. Выявление основных факторов, способствующих сотрудничеству работодателей с Колледжем относительно 

трудоустройства выпускников. 

2. Определение степени удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников колледжа. 

3. Определение уровня удовлетворенности работодателей полнотой сформированных компетенций 

выпускников и их личностных качеств. 

4. Определение степени готовности работодателей к дальнейшему трудоустройству выпускников и выявление 

перспективных, с точки зрения работодателей, форм сотрудничества с колледжем. 

5. Выявление неиспользованных резервов для повышения качества процесса подготовки студентов к будущей 

профессиональной деятельности, основываясь на рекомендациях работодателей. 

Всего в анкетировании приняли участие 9 работодателей и их представителей, участвующих в реализации 

образовательных программ, которые оценивали общую удовлетворительность качеством подготовки 

выпускников . 

Оценивание проводилось по 100 процентному интервалу, результаты представлены в таблице.  

Оценка удовлетворенности работодателей качеством процесса подготовки выпускников к 

профессиональной деятельности направлена на выявление сильных и слабых позиций подготовки 

квалифицированных кадров.  
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Критериальные показатели оценки удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников колледжа культуры и искусств СКГИИ 2022-2023 учебный год 
 

Вопросы работодателям и их представителям 

Полностью 

удовлетворён 

Удовлетворе

н в большей 

мере 

Удовлетворен 

не в полной 

мере 

Не 

удовлетворён 

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с колледжем? 
59,5% 40,5% - - 

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством в участии в 

разработке ППССЗ? 

 

76,5% 
 

23,5% 
 

- 
 

- 

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством в 

области преподавания и проведения мастер-

классов? 

 
53,5% 

 
45,3% 

 

2,2% 

 
- 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников колледжа? 

 

70,7% 
 

29,3% 
 

- 
 

- 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 
практической подготовки выпускников колледжа? 

 

59,2% 
 

40,8% 
 

- 

 

- 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников колледжа? 

 

61,4% 
 

38,6% 
 

- 
 

- 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

колледжа применять полученные знания в 

профессиональной деятельности? 

 
57,9% 

 
42,1% 

 
- 

 
- 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

колледжа к адаптации? 

 

78,5% 

 

21,5% 

 

- 

 

- 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

колледжа к самообразованию? 

 

70,3% 

 

29,7% 

 

- 

 

- 

В целом, по результатам анкетирования наблюдается высокая удовлетворенность работодателей качеством 

профессиональной подготовки выпускников Колледжа культуры  и искусств. 


